1- Fazer um programa para receber 3 valores inteiros do usuário e mostrar a sua média (que pode não ser inteira).

2- Fazer um programa que recebe um símbolo de operação do usuário (+, -, / ou *) e dois números reais. O programa deve retornar o resultado da operação recebida sobre estes dois números.

3- Dados o dia, mês e ano do nascimento de uma pessoa, além do dia, mês e ano da data atual, diga quantos anos completos uma pessoa tem. Caso a data de nascimento seja posterior ao dia de hoje, imprima uma mensagem de erro.

4- Faça um algoritmo que leia quatro números (Opção, Num1 , Num2 e Num3) e que mostre o valor de Num1 se 0pção for igual a 2 , o valor de Num2 se Opção igual a 3 ,e o valor de Num3 se Opção for igual a 4 . Os únicos valores possíveis para a variável Opção são 2, 3 e 4.
5- Faça um algoritmo que receba o salário_base de um funcionário, calcule e mostre o salário a receber, sabendo-se que esse funcionário tem gratificação de 5% sobre o salário_base e paga imposto de 7% sobre o total.

6- Escreva um algoritmo que leia o código de um aluno e suas três notas. Calcule a média ponderada do aluno, considerando que o peso para a maior nota seja 4 e para as duas restantes, 3. Mostre o código do aluno, suas três notas, a média calculada e uma mensagem "APROVADO" se a média for maior ou igual a 5 e "REPROVADO" se a média for menor que 5.
7- Um usuário deseja um algoritmo onde possa escolher que tipo de média deseja calcular a partir de 3 notas. Faça um algoritmo que leia as notas, a opção escolhida pelo usuário e calcule a média.

1 - Aritmética 
2 - Ponderada (3,3,4)
8- O cardápio de uma lanchonete é o seguinte:

Especificação 

Preço unitário 
100 Cachorro quente 
           1,10 
101 Bauru simples 

1,30 
102 Bauru c/ovo 

1,50 
103 Hamburger 

1,10 
104 Cheeseburger 

1,30 
105 Refrigerante 

1,00
Escrever um algoritmo que leia o código do item pedido, sua quantidade e calcule o valor a ser pago por aquele lanche. Considere que a cada execução somente será calculado um item.

9- Escreva um algoritmo que funcione como uma máquina de calcular operando da seguinte maneira, primeiro deve pedir os dois operandos, logo a seguir deve pedir o tipo de operação (+, -, * ou /)  após a escolha do operador, deve apresentar o resultado indicando que tipo de operação foi executada. 

Ex: a + b = 6, se o operador não for um dos especificados, uma mensagem deve informar o fato.

10- Um vendedor necessita de um algoritmo que calcule o preço total devido por um cliente. O algoritmo deve receber o código do produto e a quantidade comprada e calcular o preço total, usando a tabela abaixo. Para sair do programa deve ser digitado o código 0000:

Código do produto 
Preço unitário

        
 1001

      5,32

           1324 

      6,45

           6548 

      2,37

        
 0987 

      5,32

 7623 

      6,45

11- O número 3025 possui a seguinte característica: 30 + 25 = 55   -> 55*55 = 3025. Fazer um programa para obter todos os números de 4 algarismos com a mesma característica do número 3025.

12- Escreva um algoritmo para gerar uma PA de razão qualquer, com uma série de 10 termos.
13-  São dados um número n e 4 outros, a, b, c e d, correspondentes respectivamente, as extremidades dos intervalos [a,b] e [c,d], sendo a < b, c < d e a < c. Determinar se n pertence somente ao intervalo [a,b] ou somente ao intervalo [c,d] ou, se n pertence a ambos ou se n não pertence a nenhum dos dois. Em cada caso, imprimir uma mensagem conveniente.
14- Escreva um algoritmo que gere uma tabela com a conversão de graus de Fahrenheit para Celsius e vice-versa. A tabela deve conter todos os valores de conversão de 0 até 100 graus Celsius, com os valores variando de 1 em 1 grau.

15- Dados n e dois números inteiros positivos i e j diferentes de 0, imprimir em ordem crescente os n primeiros naturais que são múltiplos de i ou de j e ou de ambos.

16- Uma certa firma fez uma pesquisa de mercado para saber se as pessoas gostaram de um novo produto lançado no mercado. Para isso, forneceu o sexo do entrevistado e sua resposta (S/N). Sabendo-se que foram entrevistadas 2000 pessoas, fazer um algoritmo que calcule qual a porcentagem de mulheres e de homens que gostaram do produto.
17- Faça um programa que realize a soma abaixo: 
S = 2/3 + 3/4 + 4/5 + 5/6 + ... + 99/100.
18- Crie um algoritmo que leia as idades de n pessoas até que seja digitada a idade 0. A seguir calcule a porcentagem de adolescentes (pessoas com idade entre 14 e 17 anos).
19- Dado um inteiro não-negativo n, determinar n!
20- Dizemos que um número natural é triangular se ele é produto de três números naturais consecutivos.

   Exemplo: 120 é triangular, pois 4.5.6 = 120.

Dado um inteiro não-negativo n, verificar se n é triangular.

21- Dados n e uma seqüência de n números inteiros, determinar o comprimento de um segmento crescente de comprimento máximo.

   
Exemplos:

Na seqüência   5,  10,  3,  2,  4,  7,  9,  8,  5 o comprimento do segmento crescente máximo é 4.

Na seqüência   10,  8,  7,  5,  2   o comprimento de um segmento crescente máximo é 1. 

22- Dados um valor n e n seqüências de números inteiros não-nulos, cada qual seguida por um 0, calcular a soma dos números pares de cada seqüência.
23-  Escrever um programa que, usando um for, exiba o caractere, p código ascii e p valor hexadecimal para todas as letras no intervalo de 'A' a 'Z', uma por linha, no seguinte formato:
A - 65 - 41

B - 66 - 42

C - 67 – 43

24- Escrever um programa que lê um vetor int de 30 elementos e no final mostra os valores do vetor que são maiores do que a média dos valores digitados.
25- Escrever uma função long somaintervalo(int n1, int n2) que retorna a soma dos número inteiros que existem entre n1 e n2 (inclusive ambos). A função deve funcionar inclusive se o valor de n2 for menor que n1.
26- São dados dois números inteiros positivos p e q, sendo que o número de dígitos de p é menor ou igual ao número de dígitos de q. Verificar se p é um sub-número de q.

Exemplos:

a) p = 23, q = 57238, p é subnúmero de q.

b) p = 23, q = 258347, p não é subnúmero de q.

27- Elaborar um programa que efetue a leitura sucessiva de valores numéricos e apresente no final o total do somatório, a média e o total de valores lidos. O programa deve fazer as leituras dos valores enquanto o usuário estiver fornecendo valores positivos. Ou seja, o programa deve parar quando o usuário fornecer um valor negativo. 
O programa deve fazer as leituras dos valores enquanto o usuário estiver fornecendo valores positivos. Ou seja, o programa deve parar quando o usuário fornecer um valor negativo.

28- Dizemos que um inteiro positivo n é perfeito se for igual à soma de seus divisores positivos diferentes de n.

  
Exemplo: 6 é perfeito, pois 1+2+3 = 6.

Dado um inteiro positivo n, verificar se n é perfeito

29- Dizemos que um número i é congruente módulo m a j se i % m = j % m. 

Exemplo: 35 é congruente módulo 4 a 39, pois       35 % 4 = 3 = 39 % 4.

Dados inteiros positivos n, j e m, imprimir os n primeiros naturais congruentes a j módulo m.

30- Um comerciante comprou um produto e quer vendê-lo com lucro de 45% se o valor da compra for menor que 20,00; caso contrário, o lucro será de 30%. Entrar com o valor do produto e imprimir o valor da venda.

31- Fazer um programa para receber um número inteiro do usuário e determinar se este número é primo ou não.

32- Informe o tipo de carro (A, B e C). Informe o percurso rodado em km e calcule o consumo estimado, conforme o tipo, sendo (A=8, B=9 e C=12) km/litro

33- Escrever um programa que receba vários números inteiros no teclado. E no final imprimir a média dos números múltiplos de 3. Para sair digitar 0(zero).

34- Um coronel dispõe seus soldados na forma de um triângulo:

       ........i........     1a. fila

       ......i...i......     2a. fila

       ....i...i...i....     3a. fila

       ..i...i...i...i..     4a. fila

       ...

Faça um programa que, a partir de um número n representando a quantidade de soldados, determina quantas fileiras irão se formar. O programa deve imprimir também quantos soldados ficarão na última fila.

35- Calcular o valor que será descontado dos funcionários referente ao INSS. A tabela que deverá ser usada é a seguinte: Até 1200,00 desconto de 7%, acima de 1200,00 e menor ou igual a 1700,00 desconto de 9% e acima de 1700,00 desconto de 11%. Apresentar o valor que será arrecadado em cada faixa salarial e o total de INSS retido pela empresa.

36- Elaborar um programa que leia do teclado uma altura (h) em número de linhas e desenhe na tela do computador um "X" como o exemplo, utilizando a função printf():Exemplos:             
Para h = 4:         Para h = 7
 X  X                 X     X
    XX                   X   X
    XX                    X X
   X  X                    X  
                          X X 
                         X   X
                        X     X
37- Escrever um programa que leia caracteres até que seja digitado um f ou um F e que ao final mostre a quantidade  total de caracteres maiúsculos e minúsculos digitados.
38- No Brasil existem as moedas de 1, 5, 10, 25 e 50 centavos, e notas de 1, 2, 5, 10, 50 e 100 reais (desconsidere a moeda de 1 real). Faça um programa que dado um valor em reais mostre a menor combinação de notas e moedas existente para esse valor.

Ex.: 18,67reais:    1 nota de 10 reais

              

1 nota de 5 reais

      
  

1 nota de 2 reais

            

1 nota de 1 real

             

1 moeda de 50 centavos

              

1 moeda de 10centavos

             

1 moeda de 5 centavos

                    2 moedas de 1 centavo

39- *Dada a afirmação: “A tem o dobro da idade que B tinha quando A tinha a idade que B tem. Quando B tiver a idade de A, somarão 81 anos.”. Fazer um programa para calcular as idades de A e B no método “força bruta”.

40- **Fazer um programa para medir os reflexos do usuário. O programa deve:

a. Mostrar a palavra “Saque” após um tempo aleatório

b. Contar o tempo (em qualquer unidade) até que o usuário digite uma tecla e mostrar esse tempo.

Dicas: use rand(), srand() da biblioteca stdlib.h e kbhit()da biblioteca conio.h.

41- Fazer um programa no qual o usuário vai entrando sucessivamente com valores positivos. Quando o usuário entrar com um valor negativo o programa pára de pedir valores e calcula a média dos valores já fornecidos.

42- Fazer um programa para receber dois números do tipo unsigned int do usuário e determinar se um número é uma permutação do outro ou não. Ex: 431 é permutação de 143, 42 é permutação de 204, 1211 é permutação de 1112, etc.

43- Fazer um programa que sorteie um número de 0 a 100 e que permita que o usuário (sem conhecer o número sorteado) tente acertar. Caso não acerte, o programa deve imprimir uma mensagem informando se o número sorteado é maior ou menor que a tentativa feita. Ao acertar o número, o programa deve imprimir a quantidade de tentativas feitas. 
44- Mostre que existe um método para sempre acertar o número em menos de 10 tentativas para o exercício anterior.

45- Escreva um programa que calcule o salário semanal de um trabalhador. As entradas são o número de horas trabalhadas na semana e o valor da hora. Até 40 h/semana não se acrescenta nenhum adicional. Acima de 40h e até 60h há um bônus de 50% para essas horas. Acima de 60h há um bônus de 100% para essas horas. 

46- Faça um programa que receba do usuário o número de lados e o tamanho dos lados de um polígono regular e imprima o valor da área do polígono. O programa deve utilizar uma estrutura switch-case para decidir que fórmula de cálculo utilizar, de acordo com o número de lados do polígono. Se o número de lados for diferente de 3, 4 ou 6 o programa deve informar: “não sei calcular a área”. Áreas:
a. Triângulo: A = L*L*1.73/4

b. Quadrado: A = L*L

c. Hexágono: A = 6*L*L*1.73/4;

47- Implementar a função INVERTE que recebe um número unsigned int como parâmetro e retorna este número escrito ao contrário. Ex: 431  <->  134
48- Criar uma função que leia 3 valores float (n1,n2,n3) e retorna o valor (x*x)+y+z. Ou seja, o quadrado do 1º + a soma dos outros dois. Observação: sua função deve retornar um tipo inteiro.
49- Fazer uma função que recebe um mês e um ano como parâmetros e retorna o número de dias daquele mês daquele ano. Dica: um ano é bissexto quando é múltiplo de 4 e não múltiplo de 100, ou também quando é múltiplo de 400.
50- Escreva uma função CALCULA que: 

a. Receba como parâmetros duas variáveis inteiras, X e Y; 

b. Retorne em X a soma de X e Y; 

c. Retorne em Y a subtração de X e Y. 

Pergunta: a passagem dos parâmetros para a função deve ser por valor ou por referência? 
51- Preencher um vetor com 8 números inteiros e solicitar um número do usuário via teclado. Pesquisar se esse número existe no vetor. Se existir, imprimir em qual posição do vetor está armazenado o número lido. Se não existir, imprimir uma mensagem indicando que não existe.
52- Faça um programa em C que imprime um menu de operações, lê uma operação escolhida pelo usuário e se comporta de maneiras diferentes, dependendo da operação lida. 
Menu 

1 – Multiplicar

2 – Somar 

3 – Média 

4 – Sair do programa

Depois do término da execução da operação escolhida imprima o menu novamente. O programa repete até que o usuário escolha a operação de sair. 

O funcionamento de cada opção do menu deve ser o seguinte: 
1 – Multiplicar 

Ler dois vetores A e B (de 3 posições de inteiros) e imprimir na tela o valor da multiplicação das casas de mesmo índice. A multiplicação deve ser impressa na tela com 3 casas decimais.

2 – Somar
Ler dois vetores A e B (de 3 posições de inteiros) e imprimir na tela o valor da soma das casas do vetor, do seguinte modo: 

A casa 1 de A deve ser somada com a 3 de B 

A casa 2 de A deve ser somada com a 2 de B 

A casa 3 de A deve ser somada com a 1 de B 

3 – Média
Ler dois vetores A e B (de 3 posições de inteiros) e imprimir na tela a média das casas, calculada da seguinte forma: 

 Média da casa 1 de A com a casa 2 de B 

 Média da casa 2 de A com a casa 3 de B 

53- Escreva uma função que recebe um número inteiro n>0 e devolve o número de dígitos de n e o primeiro dígito de n. Além disso, sua função também deve ler uma seqüência de n inteiros positivos e imprimir o número de dígitos e o primeiro dígito de cada um deles. 

54- Faça um programa em C que leia dois vetores A e B (de 5 posições de inteiros) e:
a) imprima na tela o valor da soma de todos os valores de A e B.

b) ordene o vetor A em ordem crescente e imprima o resultado na tela.

c) ordene o vetor B em ordem decrescente e imprima o resultado na tela.
55- Neste exercício temos dois vetores com 5 posições (0 a 4). Em cada vetor entraremos com cinco números. Mostrar os números e depois somaros números que pertençam a mesma posição, ou seja: [0]+[0],[1]+[1]

56- Faça uma função que recebe dois vetores de 20 inteiros e armazene no segundo vetor todos os elementos do primeiro, exceto os negativos e 0. A função deve retornar o total de elementos preenchidos no vetor 2
57- Escrever um programa para ler um vetor de 20 posições. Em seguida, sua função deve trocar o primeiro elemento com o último, o segundo com o penúltimo, o terceiro com o antepenúltimo, e assim sucessivamente. Imprimir o vetor após a troca.
58- Leia um vetor de 10 elementos e em seguida encontre a posição do elemento m (dado pelo usuário) no vetor. Caso o elemento não exista no vetor, informe o usuário. Para encerrar, informe um número negativo.
59- Escrever uma função int so_positivo(int *vetor, int tamanho), que substitui por zero todos os números negativos do vetor passado por parâmetro, sendo que o número de elementos do vetor é passado para a função no parâmetro tamanho. A função deve retornar o número de valores que foram substituídos.
60- Preencher um vetor com os números 10 a 20, e depois mostrar os elementos pares do vetor de trás prá frente. E também mostrar os números ímpares.

61- Faça um programa que dado o vetor unidimensional [2; 4; 35; 50; 23; 17; 9; 12; 27; 5] retorne:


a. O maior valor

b. A média dos valores

c. Os valores dispostos em ordem crescente

d. O sub-conjunto de valores primos que está contido no vetor

62- Vamos supor que várias pedras do jogo de xadrez estão no tabuleiro. Para facilitar a indicação das peças, vamos convencionar:
1 – peões 

2 – cavalos
3 – torres 

4 – bispos
5 – reis 

6 – rainhas
0 – ausência de peças



O tabuleiro é o seguinte:

	1
	3
	0
	5
	4
	0
	2
	1

	1
	0
	1
	0
	0
	1
	0
	0

	0
	0
	0
	0
	1
	0
	6
	0

	1
	0
	0
	1
	1
	0
	0
	1

	0
	1
	0
	4
	0
	0
	1
	0

	0
	0
	3
	1
	0
	0
	1
	1

	1
	0
	6
	6
	0
	0
	1
	0

	1
	0
	5
	0
	1
	1
	0
	6


a) Construa um programa que determine a soma total entre peões ou bispos e a quantidade de posições com ausência de peças;

b) Escreva outro programa que determine qual a quantidade de cada tipo de peça no tabuleiro

63- A distância entre várias cidades é dada pela tabela abaixo (em km):

	
	1
	2
	3
	4
	5

	1
	00
	15
	30
	05
	12

	2
	15
	00
	10
	17
	28

	3
	30
	10
	00
	03
	11

	4
	05
	17
	03
	00
	80

	5
	12
	28
	11
	80
	00


a) Construa um programa que leia a tabela acima e informe ao usuário a distância entre duas cidades por ele requisitadas, até que ele entre com o código 0 para ambas as cidades;

b) Elabore um programa que imprima a tabela sem repetições, isto é, se a distância entre as cidades 1 e 3 foi emitida, não é necessário emitir a distância entre 3 e 1;

c) Dado um determinado percurso, imprima o total percorrido:

Exemplo: 
Dado o percurso 1, 2, 3, 2, 5, 1, 4, teremos:

15  10 + 10 + 28 + 12 + 5 = 80 km.

64- Escreva um programa que leia uma matriz n x m do usuário e a transforme em um vetor unidimensional de n.m posições

65- Dadas duas matrizes numéricas A e B de dimensão 4x3, fazer um algoritmo que gere uma matriz lógica C, tal que o elemento C[i][j] seja verdadeiro se os elementos nas posições respectivas das matrizes A e B forem iguais, e falso caso contrário. Exibir as matrizes A, B e C.

EXEMPLO:
   A             B                 C 
 2 4 6         2 5 8      verdadeiro falso falso

 1 5 9         1 9 7      verdadeiro falso falso

 3 7 2         3 7 1      verdadeiro verdadeiro falso

 4 6 8         4 5 8      verdadeiro falso verdadeiro
66- Dada uma matriz quadrada de ordem 5 x 5 elaborar um algoritmo que determine o menor valor da matriz. Exibir a matriz, o menor valor, e a linha e a coluna onde o valor se encontra.
67- Os proprietários de um teatro necessitam de uma ferramenta de software para reservas de lugares. O desenvolvedor contratado verificou que as poltronas disponíveis para reservas são referenciadas pelo número da fila (a partir do número 1) e pelo número da cadeira (a partir do número 1) em cada fila, em uma representação matricial em que as linhas e colunas correspondem, respectivamente, às filas e às colunas de cadeiras.
Implemente um programa em C que realize as "reservas" de lugares, (informando a fila e a cadeira) com o código do cliente e, caso a cadeira já tenha sido reservada, exibir uma mensagem ao usuário e solicitar nova posição. Para encerrar as reservas, informar ‘0’.
68- Criar um algoritmo que leia os elementos de uma matriz inteira de 3x3 e imprimir todos os elementos, exceto os elementos da diagonal principal.

69- Qual a diferença entre "A" e 'A'?
70- Escreva uma função que receba uma string s e inteiros não-negativos i e j e devolve o segmento s[i..j]. Sua função não deve alocar novo espaço e pode destruir a string s que recebeu.
71- Escreva uma função que receba uma string s, um caractere c e devolva o índice da primeira posição de s que é igual a c.  Agora faça uma versão mais completa da função, que procura c a partir de uma dada posição i.
72- Faça um programa que dado um nome completo, retorne a abreviatura deste nome. Não se devem abreviar as preposições como: do, de, etc. A abreviatura deve vir separada por pontos. Ex: Paulo Jose de Almeida Prado. Abreviatura: P.J.A.P.

73- Fazer um programa para cadastro e diálogo de login. O programa deve:

a. Cadastrar um nome de usuário via teclado. O nome de usuário tem, no máximo, 8 caracteres, sendo válidos somente os caracteres numéricos e as letras maiúsculas ou minúsculas. Somente os caracteres válidos devem ser exibidos no console durante a digitação do nome de usuário.

b. Cadastrar uma senha do usuário via teclado. Esta segue as mesmas regras do nome de usuário, com a diferença de que são exibidos somente asteriscos no console à medida que a senha é digitada.

c. Receber um novo nome de usuário e uma nova senha, utilizando os mesmos procedimentos descritos nos itens a e b.

d. Comparar o nome de usuário cadastrado com o recebido posteriormente  e a  senha cadastrada com a senha recebida. Caso sejam idênticos, informar “OK”, do contrário informar “Acesso negado”.

74- Elaborar um programa em C que leia uma frase e armazene-a em um vetor de caracteres (cuidado com a leitura!). Depois crie uma função para contar o número de espaços em branco na frase, outra para contar o número de vogais, e outra para contar o número de consoantes.

75- Faça um programa que receba uma string do usuário (máx. 20 caracteres) e um caracter qualquer. O programa deve remover todas as ocorrências do caracter da string e mostrar o resultado.

76- Para evitar fraudes, uma máquina de preenchimento de cheques deve preencher as dezenas não utilizadas no valor numérico com asteriscos. Considerando que na loja X não são aceitos cheques de valores maiores que R$ 10.000,00, faça um programa que imprimia na tela o valor numérico do cheque e seu valor por extenso.

77- Fazer um programa para receber uma string do usuário (máx. 50 caracteres) e fazer uma estatística dos caracteres digitados. Por exemplo, para a string "O EXERCICIO E FACIL", a estatística mostrada será 'O' = 2, ' '=3, 'E' = 3, 'X' = 1, 'R' = 1, 'C' = 3, 'I' = 3, 'F' = 1, 'A' = 1, 'L' = 1

78- Calcule e imprima os símbolos diferentes usados em uma string, dada e sua freqüência. Os espaços em branco também devem ser contados como símbolos. Além disso, na impressão final na tela os símbolos devem aparecer ordenados por ordem de freqüência.
Exemplo: mississipi: i = 4, s = 4, m = 1, p = 1
79- Crie uma função que receba três strings e que coloque na terceira o resultado da concatenação das outras duas. A partir dessa função, crie um programa que obtenha duas strings e mostre na tela as strings concatenadas.
80- Assumindo que M1[] é um vetor do tipo int, quais das seguintes expressões referenciam o valor do terceiro elemento de M1?

a) *(M1 + 2)  b) *(M1 + 4)   c) M1 + 4   d) M1 + 2
81- Considere a declaração:

 int mat[4], *p, x;

Quais expressões são válidas? Justifique.
a) p = mat + 1;   b) p = mat++;   c) p = ++mat;   d) x = (*mat)++;

82- Faça um programa usando ponteiros, para ordenar 5 números e mostrá-los ordenados na tela.
83- Escreva um programa que declare uma matriz 100x100 de inteiros. Você deve inicializar a matriz com zeros usando ponteiros para endereçar seus elementos. Preencha depois a matriz com os números de 1 a 10000, também usando ponteiros.
84- Por que o código abaixo está errado?

void troca (int *i, int *j) 
{

   int *temp;

   *temp = *i; *i = *j; *j = *temp;

}

85- Verifique o programa abaixo. Encontre o seu erro e corrijam para que escreva o numero 10 na tela.

#include <stdio.h>

int main()

{

int x, *p, **q;

p = &x;

q = &p;

x = 10;

printf("\n%d\n", &q);

return(0);

}
86- Um ponteiro pode ser usado para dizer a uma função onde ela deve depositar o resultado de seus cálculos. Escreva uma função hm que converta minutos em horas-e-minutos. A função recebe um inteiro mnts e os endereços de duas variáveis inteiras, digamos h e m, e atribui valores a essas variáveis de modo que m seja menor que 60 e que 60*h + m seja igual a mnts.   Escreva também uma função main que use a função hm.
87- Escreva uma função mm que receba um vetor inteiro v[0..n-1] e os endereços de duas variáveis inteiras, digamos min e max, e deposite nessas variáveis o valor de um elemento mínimo e o valor de um elemento máximo do vetor.   Escreva também uma função main que use a função mm.
88- Suponha que os elementos do vetor v são do tipo int e cada int ocupa 8 bytes no seu computador. Se o endereço de v[0] é55000, qual o valor da expressão  v + 3?
89- Suponha que v é um vetor declarado assim:

   int v[100];

Descreva, em português, a seqüência de operações que deve ser executada para calcular o valor da expressão:
   &v[k + 9];

90- Elabore um programa que declare 4 variáveis do tipo inteiro e 4 do tipo ponteiro de inteiro, e faça com que as variáveis ponteiro apontem para as variáveis inteiro. Coloque comandos que permitam modificar os valores das variáveis inteiras através das variáveis ponteiro.
91- Elabore um programa que armazene valores aleatórios em um vetor de inteiros de 10 posições e depois, em outro vetor de ponteiros de inteiros de tamanho 10, coloque os endereços dos valores do vetor de inteiros de forma ordenada crescente, ficando a primeira posição do vetor de ponteiros com o endereço do menor valor até a última posição que conterá o endereço do maior valor.
92- Faça um programa onde um vetor de ponteiros tenha cada uma das suas posições apontando para as equivalentes de um vetor de valores float. A posição 0 do vetor ponteiro deve apontar para a posicao 0 do vetor float e assim por diante.
93- No exercício anterior, caminhe no vetor float e: mostre para cada posição vetor  float, seu endereço e seu conteúdo.
94- Fazer um registro para representar um aluno com os seguintes dados Nome, email, Nota1 e Nota2. Utilizar um vetor de registros, fazer o cadastro e mostrar ao final um relatório com os alunos, as notas e a média das duas notas.
95- Uma Auto-Escola possui um cadastro de alunos, não ordenado. Cada item do cadastro possui as informações definidas no registro abaixo. Fazer um programa C que encontre o aluno mais novo que pertence ou pertenceu a escola e escreva seus dados: (Max. 50 alunos).
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96- Fazer um registro para representar um contato de uma agenda com os seguintes dados Nome, Email, Telefone e Idade. Fazer uma consulta por nome na agenda. O programa deve ter o seguinte menu:
1 – Cadastrar Contato                                                                                                                              2 – Consultar Por Nome                                                                                                                   3 – Exibir Todos                                                                                                                                    4 – Sair

97- Crie um programa capaz de ler um arquivo texto composto por uma seqüência de frases e imprima na tela as frases, separadas por linhas. Use a função FGETS para a leitura.
98- Crie um programa capaz de ler um arquivo texto composto por uma seqüência de frases e imprima na tela as palavras, separadas por linhas. Use a função FSCANF para a leitura.
99- Crie um programa capaz de ler um arquivo texto composto por uma seqüência de números. Ao serem lidos o programa deve armazenar estes números em um vetor.
Crie uma função ordene vetor em ordem alfabética.
Grave os dados ordenados em um novo arquivo texto.
